
Следственным управлением разыскивается Уткин Алексей Дмитриевич



В производстве Биробиджанского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области находится уголовное дело, возбужденное по факту безвестного исчезновения Уткина Алексея Дмитриевича, 25.09.1974 г.р.

В ходе предварительного следствия установлено, что 24 сентября 2022 года около 05 часов Уткин А.Д. ушел из дома, расположенного в поселке Смидович, в сторону села Аур, и до настоящего времени не вернулся.

Приметы: на вид около 50-55 лет, рост 175 см, худощавое телосложение, волосы светлые, короткие, телосложение среднее, размер ноги - 45, имеет кардиостимулятор, на среднем пальце правой руки имеется татуировка - перстень, на правом предплечье татуировка – череп с

пулей и надписью «ГРАО», на левом предплечье имеется татуировка – кинжал.

Был одет: костюм серо-черного цвета со светоотражающими полосами, носки черного цвета, обувь отсутствовала.

В случае установления местонахождения Уткина А.Д. или получения иной значимой информации, просим сообщить по телефону:8-924-644-53-51

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1856185>